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 2 3 α 4 D  5 юф 6 β 7 ǔ 8 γ ую 9 маска а 10 хеапограф  11 t.  

              «»=E    

Ъn H 1 s- 1  2  Bn  pий 1+1+0=2 2-1=1    11 Nий  Ний 

1 1s
1
 B N Ъ     PИ (2)Й    E=«» 1,2  Водород 

Ъ He 2 s- 1  4  Kn  pи 2+2+0=4 4    11 Knи  Кним 

K=2 1s
2
 K N Ъ     PИ     E=«» 3,4  Гелий 

Еn Li 1 s- 2  7  Bnе p  3+3+1=7 7    11 N   Ным 

Ө-1=3 2s
1
 B N Е     PЪ     E=«» 6,7  Литий 

Е Be 2 s- 2  9  Knе p r 4+4+1=9 9    1 Kn r  Кныр 

Ө=4 2s
2
 K N Е     PЪ     R 9  Берилий 

Bл B 1 p- 2  11  Bле p  5+5+1=11 11    11 B   Бым 

B+Ө=5 2s
2
,2p

1
 B Л Е     PЪ     E=«» 10,11  Бор 

Kл C 2 p- 2  12  Kле pил 6+6+0=12 12    11 Kлил  Клил 

K+Ө=6 2s
2
,2p

2
 K Л Е     PИ     Лe=Л«» 12,13  Углерод 

Gл N 3 p- 2  14  Gле pил 7+7+0=14 14    11 Gил  Гил 

G+Ө=7 2s
2
,2p

3
 G Л Е     PИ     Лe=Л«» 14,15  Азот 

              «»=лэ    

Cл O 4 p- 2  16  Cле pи 8+8+1=16     111 Cли  Цлим 

C+Ө=8 2s
2
,2p

4
 C Л Е     PИ     Лэ=«» 16-18  Кислород 

Ƶл F 5 p- 2  19  Ƶле p r 9+9+1=19 19    1 Ъr  Ыр 

Ƶ+Ө=9 2s
2
,2p

5
 Ƶ Л Е     PЪ     R 19  Фтор 

Ћл Ne 6 p- 2  20  Ћле pи 10+10+0=20 20    111 Tи  Тим 

Ћ+Ө=10 2s
2
,2p

6
 Ћ Л Е     PИ     Лэ=«» 20-22  Неон 

Эn Na 1 s- 3  23  Bnэ p r 11+11+1=23 23    1 Nэ  r  Нэ ыр 

s-1=11 3s
1
 B N Э     PЪ     R 23  Натрий 

Э Mg 2 s- 3  24  Knэ pи 12+12+0=24 24    111 Knэ и  Кнэ им 

s=12 3s
2
 K N Э     PИ     Лэ=«» 24-26  Магний 

Bg Al 1 p- 3  27  Bлэ p r 13+13+1=27 27    1 Bлэ  r  Блэ ыр 

B+s=13 3s
2
,3p

1
 B Л Э     PЪ     R 27  Алюминий 

Kg Si 2 p- 3  28  Kлэ pи 14+14+0=28 28    111 Skи  Ским 

K+s=14 3s
2
,3p

2
 K Л Э    Слэ PИ     Лэ=«» 28-30  Кремний 

Gg P 3 p- 3  31  Gлэ p r 15+15+1=31 31    1 Sg r  Сгыр 

G+s=15 3s
2
,3p

3
 G Л Э    Слэ PЪ     R 31  Фосфор 

Cg S 4 p- 3  32  Cлэpилэ h 16+16+0=32 32    11 101 Scиш  Сциш 

C+s=16 3s
2
,3p

4
 C Л Э    Слэ PИ     Лe h = Ш 32-34,36  Сера 

Ƶg Cl 5 p- 3  
0
36

0
  Ƶлэ pейh 17+17+2=36 36-1=35    101 Sейh  Сейх 

Ƶ+s=17 3s
2
,3p

5
 Ƶ Л Э    Слэ PЕ (2)Й    H 35,37  Хлор 

Ћg Ar 6 p- 3  38  Ћлэpйе d 18+18+2=38 38+2=40    10101 Tлэpйе d  Тлэп е д 

Ћ+s=18 3s
2
,3p

6
 Ћ Л Э     PЕ Й(2)    D 36,38,40  Аргон 

Өn K 1 s- 4  39  Bnөp nу  19+19+1=39 39  39+1=
0
40

0
  111 Ъnc  Ынц 

t-1=19 4s
1
 B N Ө    Нёц PЪ   Nу  Лэ=«» 39-41  Калий 

Ө Ca 2 s- 4  42  Knөpйеhл  d 20+20+2=42 42-2=40    101 1 10101 Жйеc  Ж ец 

t=20 4s
2
 K N Ө    Нёц PЕ Й(2)    H л  d = Ж{{d}} 40,42-44,46,48  Кальций 

              «»=h(неч)/Ж(чёт)    

Bө Sc 1 d- 4  45  Bө pэr 21+21+3=45 45    1 Bэr  Бэр 

B+t=21 4s
2
,3d

1
 B  Ө     PЭ     R 45  Скандий 

Kө Ti 2 d- 4  47  Kө pэйло 22+22+3=47 47+1=48    11111 Kөpэ йло  Кёпэ йло 

K+t=22 4s
2
,3d

2
 K  Ө     PЭ (2)Й    Ло 46-50  Титан 

Gө V 3 d- 4  51  Gөpо nюe 23+23+5=51 51  51-1=
0
50

0
  11 Gөpо ne  Гёпо не 

G+t=23 4s
2
,3d

3
 G  Ө     PО   Nю  E 50,51  Ванадий 

Cө Cr 4 d- 4  54  Cөйpяkhе  24+24+6=54 54-2=52    101 11 Cйякш  Ц якш 



C+t=24 4s
1
й,3d

5
 C  Ө Й    PЯ (2)k    H е = Ш 50,52-54  Хром 

Ƶө Mn 5 d- 4  55  Ƶөpо nюr 25+25+5=55 55  55-1=
0
54

0
  1 Өpо nюr   по нюр 

Ƶ+t=25 4s
2
,3d

5
 Ƶ  Ө     PО   Nю  R 55  Марганец 

Ћө Fe 6 d- 4  57  Ћөpойhле  26+26+5=57 57-1=56    101 11 Tойш  Тойш 

Ћ+t=26 4s
2
,3d

6
 Ћ  Ө     PО (2)Й    H ле = Ш 54,56-58  Железо 

Jө Co 7 d- 4  59   ө pоr 27+27+5=59 59    1 Dоr  Дор 

J+t=27 4s
2
,3d

7
 J  Ө     PО     R 59  Кобальт 

Fө Ni 8 d- 4  61  Фөpоkh  h 28+28+5=61 61-2=59    101 1 101 Фоk  Фок 

F+t=28 4s
2
,3d

8
 F  Ө     PО (2)k    H   h = Ж = «» 58,60-62,64  Никель 

Vө Cu 9 d- 4  
0
64

0
   ө йpя 29+29+6=64 64    101 Vйя  В я 

V+t=29 4s
1
й,3d

10
 V  Ө Й    PЯ     h=«» 63,65  Медь 

Hө Zn 10 d- 4  67  Hөpаkh  h 30+30+7=67 67-2=65    101 1 101 Hаk  Хак 

H+t=30 4s
2
,3d

10
 H  Ө     PА (2)k    H   h = Ж = «» 64,66-68,70  Цинк 

Bc Ga 1 p- 4  
0
70

0
  Bлө pю 31+31+8=70 70    101 Bлю  Блюм 

B+t+10=31 4s
2
,4p

1
 B Л Ө     PЮ     h=«» 69,71  Галлий 

Kc Ge 2 p- 4  73  Kлөpуh  h 32+32+9=73 73    101 1 101 Kлу  Клум 

K+t+10=32 4s
2
,4p

2
 K Л Ө     PУ     H   h = Ж = «» 70,72-74,76  Германий 

Gc As 3 p- 4  75-1=
0
74

0
  Gлө n pуr 33+33+9=75 75    1 Gлө n pуr  Глёньпур 

G+t+10=33 4s
2
,4p

3
 G Л Ө       PУ     R 75  Мышьяк 

Cc Se 4 p- 4  78  Cлөbи йh лd 34+34+9=78 78+1=79    101 1 10101 Cлөжbи й  Цлёжби й 

C+t+10=34 4s
2
,4p

4
 C Л Ө     Bи (2)Й    H  л d = Ж{{d}} 74,76-78,80,82  Селен 

Ƶc Br 5 p- 4  80-1=79  Ƶлөn  и t 35+35+10=80 80    101 Лө n  иt 
0
78

0
,79,

0
80

0
 Лёньбит 

Ƶ+t+10=35 4s
2
,4p

5
 Ƶ Л Ө       Bи     h=«» 79,81 t. Бром 

Ћc Kr 6 p- 4  83  Ћлөb  йd h 36+36+11=83 83+1=84    10101 1 101 Тлөbж  й  Тлёбжы й 

Ћ+t+10=36 4s
2
,4p

6
 Ћ Л Ө     B  (2)Й    D   h = {{D}}ж 78,80,82-84,86  Криптон 

Оn Rb 1 s- 5  85  Bnо b лt 37+37+11=85 85    101 Nо b лt 
0
84

0
,85,

0
86

0
 Но былт 

эf-1=37 5s
1
 B N О     B      Лh=Л«» 85,87 t. Рубидий 

О Sr 2 s- 5  88  Knоbе hе 38+38+12=88 88    101 11 Knоbе ш  Кнобе ш 

эf=38 5s
2
 K N О     Bе     H е = Ш 84,86-88  Стронций 

Bо Y 1 d- 5  89  Bоb  r 39+39+11=89 89    1 Bоb  r  Бобы р 

B+эf=39 5s
2
,4d

1
 B  О     B      R 89  Иттрий 

Kо Zr 2 d- 5  91  Kоb е d 40+40+11=91 91    11 10101 Kоb е d  Кобые д 

K+эf=40 5s
2
,4d

2
 K  О     B      Е d 90-92,94,96  Цирконий 

Gо Nb 3 d- 5  93-1=
0
92

0
  Gо йn   r 41+41+11=93 93    1 Gо gb r  Го гбыр 

G+эf=41 5s
1
й,4d

4
 G  О Й     Йn =g B      R 93  Ниобий 

Cо Mo 4 d- 5  96  Cойbеhэ h 42+42+12=96 96    101 111 101 Шcеz  Шцез 

C+эf=42 5s
1
й,4d

5
 C  О Й   Шо йб Bе     H э h = Z 92,94-98,100  Молибден 

Ƶо Tc 5 d- 5  97+1=98
0
  Ƶоnb ǔлу и 43+43+11=97 97 98

0 
98+2=

0
100

0
   Оnb ǔлу и  Онбывлу им 

Ƶ+эf=43 5s
2
,4d

5
 Ƶ  О  N   B   ǔ Лу  И 97  Технеций 

Ћо Ru 6 d- 5  101  Ћойbэhэ лh 44+44+13=101 101    101 111 101 Шtэz  Штэз 

Ћ+эf=44 5s
1
й,4d

7
 Ћ  О Й   Шо йб Bэ     H эл h = Z 96,98-102,104  Рутений 

Jо Rh 7 d- 5  103  Jо йbэrt 45+45+13=103 103    1 Шdэrt 
0
102

0
,103,

0
104

0
 Шдэрт 

J+эf=45 5s
1
й,4d

8
 J  О Й   Шойб Bэ     R 103 t. Родий 

Fо Pd 8 d- 5  105  Фоǔbэ йh d 46+46+13=105 105+1=106    101 1 10101 Фоǔжbэ й  Фоужбэ й 

F+эf=46 5s
0
ǔ,4d

10
 F  О Ǔ    Bэ (2)Й    H   d = Ж{{d}} 102,104-106,108,110  Палладий 

Vо Ag 9 d- 5  108  Vо й өt 47+47+14=108 108    101 Шvөt 
0
106

0
,,

0
108

0
,,

0
110

0
 Швёт 

V+эf=47 5s
1
й,4d

10
 V  О Й   Шо йб Bө     h=«» 107,109 t. Серебро 

Hо Cd 10 d- 5  111  Hоbо dлэh 48+48+15=111 111+1=112    10101 111 101 Hоbzо йл  Хобзо йл 

H+эf=48 5s
2
,4d

10
 H  О     Bо (2)Й    D лэ h = {{D}}z 106,108,110-114,116  Кадмий 

Bƶ In 1 p- 5  115-1=114  Bлоn bа т 49+49+17=115 115    101 Bлоn bа т 
0
112

0
,,

0
114

0
,,

0
116

0
 Блоньба т 

B+эf+10=49 5s
2
,5p

1
 B Л О       Bа     h=«» 113,115 t. Индий 

Kƶ Sn 2 p- 5  118  Kлоbю йhолd 50+50+18=118 118+1=119    101 11111 10101 Kлоғbю й  Клохбю й 

B+эf+10=50 5s
2
,5p

2
 K Л О     Bю (2)Й    H ол d = Ғ{d} 112,114-120,122,124  Олово 

Gƶ Sb 3 p- 5  
0
122

0
  Gло kи 51+51+20=122 122    101 Gло и  Гло им 

G+эf+10=51 5s
2
,5p

3
 G Л О     Kи     h=«» 121,123  Сурьма 

Cƶ Te 4 p- 5  125  Cлоkǔ  йhэлd 52+52+21=125 125+3=128    101 111 10101 Cлоz  g  Цлозы г 

C+эf+10=52 5s
2
,5p

4
 C Л О     K  (2)g    H эл d = Z{{d}} 120,122-126,128,130  Теллур 



Ƶƶ I 5 p- 5  127  Ƶло k rt 53+53+21=127 127    1 Ло  rt 
0
126

0
,127,

0
128

0
 Ло ырт 

Ƶ+эf+10=53 5s
2
,5p

5
 Ƶ Л О     K      R 127 t. Йод 

Ћƶ Xe 6 p- 5  130  Ћлоkе йdэd 54+54+22=130 130+1=131    10101 111 10101 Tлоzе йd  Тлозе йд 

Ћ+эf+10=54 5s
2
,5p

6
 Ћ Л О     Kе (2)Й    D э d = {{D}}z 124,126,128-132,134,136  Ксенон 

Яn Cs 1 s- 6  133-1=
0
132

0
  Bnя n kэrt 55+55+23=133 133    1 Nуnkэ rt 

0
130

0
,,

0
132

0
,,

0
134

0
 Нункэ рт 

Оя-1=55 6s
1
 B N Я    =Nk   Kэ     R 133 t. Цезий 

Я Ba 2 s- 6  137  Knяkо dө 56+56+25=137 137    10101 1111 Knуsо   Кнусо  

Оя=56 6s
2
 K N Я     Kо     D ө = {{D}}s 130,132,134-138  Барий 

Br La 1 f- 6  139  Brяйkо nюe 57+57+25=139 139  139-1=
0
138

0
  11 Bиkо ne  Бико не 

B+Оя=57 6s
2
,4f

0
й,5d

1
 B R Я Й=k   Rяk=И(2) Kо   Nю  E 138,139  Лантан 

Kr Ce 2 f- 6  140  Krяkө d  58+58+24=140 140    10101 01 Kиө d   Киёдь 

K+Оя=58 6s
2
,4f

2
 K R Я    Rяk=И(2) Kө     D  136,138,140,142  Церий 

Gr Pr 3 f- 6  141+1=
0
142

0
  Grяnkэ r 59+59+23=141 141    1 Gиnэ r  Гинэ р 

G+Оя=59 6s
2
,4f

3
 G R Я  N  Rяk=И(2) Kэ     R 141  Празеодим 

Cr Nd 4 f- 6  144+1=145  Crяnkө өd 60+60+23=144 144    1111 10101 Cиsnө   Циснё 

C+Оя=60 6s
2
,4f

4
 C R Я  N  Rяk=И(2) Kө     Ө d = S{{d}} 142-146,148,150  Неодим 

Ƶr Pm 5 f- 6  145+1=
0
146

0
  Ƶrяnkэ и 61+61+23=145 145     Иnэ и  Инэ им 

Ƶ+Оя=61 6s
2
,4f

5
 Ƶ R Я  N  Rяk=И(2) Kэ     И 145  Прометий 

Ћr Sm 6 f- 6  150  Ћrяkя vелd 62+62+26=150 150    1001 11 10101 Tия vелd  Тия велд 

Ћ+Оя=62 6s
2
,4f

6
 Ћ R Я    Rяk=И(2) Kя     V ел d 144,147-150,152,154  Самарий 

Jr Eu 7 f- 6  152+1=153  Jrяnkя t 63+63+26=152 152    101 Dиnя t 
0
152

0
,153,

0
154

0
 Диня т 

J+Оя=63 6s
2
,4f

7
 J R Я  N  Rяk=И(2) Kя     h=«» 151,153 t. Европий 

Fr Gd 8 f- 6  157  Фrяйkу hэлh 64+64+29=157 157    101 111 101 Фиkу z  Фику з 

F+Оя=64 6s
2
,4f

7
й,5d

1
 F R Я Й=k   Rяk=И(2) Kу     H эл h = Z 152,154-158,160  Гадолиний 

Vr Tb 9 f- 6  159-1=
0
158

0
  Vrяn kу mюr 65+65+29=159 159  158-4=

0
154

0
  1 Vиnkу mюr  Винку мюр 

V+Оя=65 6s
2
,4f

9
 V R Я    =Nk  Rяk=И(2) Kу   Mю  R 159  Тербий 

Hr Dy 10 f- 6  162  Hrяgи dлө 66+66+30=162 162    10101 1111 Hиsи   Хиси м 

H+Оя=66 6s
2
,4f

10
 H R Я    Rяg=И(2) Gи     D лө = {{D}}s 156,158,160-164  Диспрозий 

Ғr Ho 11 f- 6  165-1=
0
164

0
  Ғrяn    r 67+67+31=165 165    1 Ғиnk  r  Хинкы р 

Ғ+Оя=67 6s
2
,4f

11
 Ғ R Я    =Nk  Rяg=И(2) G      R 165  Гольмий 

Sr Er 12 f- 6  167  Srяg  d h 68+68+31=167 167    10101 1 101 Sиж    Сижы м 

S+Оя=68 6s
2
,4f

12
 S R Я    Rяg=И(2) G      D   h = {{D}}ж 162,164,166-168,170  Эрбий 

Zr Tm 13 f- 6  169  Zrяg  rt 69+69+31=169 169    1 Zи  rt 
0
168

0
,169,

0
170

0
 Зиы рт 

Z+Оя=69 6s
2
,4f

13
 Z R Я    Rяg=И(2) G      R 169 t. Тулий 

Шr Yb 14 f- 6  173  Шrяgэ hэлh 70+70+33=173 173    101 111 101 Шиэ z   иэ з 

Ш+Оя=70 6s
2
,4f

14
 Ш R Я    Rяg=И(2) Gэ     H эл h = Z 168,170-174,176  Иттербий 

Bя Lu 1 d- 6  175  Bяgэ лe 71+71+33=175 175    11 Bуэ лe  Буэ ле 

B+аp=71 6s
2
,5d

1
 B  Я    Яg=У Gэ     Лe 175,176  Лютеций 

Kя Hf 2 d- 6  178  Kяgө hлө 72+72+35=178 178    101 1111 Kуө s  Куёс 

K+аp=72 6s
2
,5d

2
 K  Я    Яg=У Gө     H лө = S 174,176-180  Гафний 

Gя Ta 3 d- 6    Gяgоnю еr 73+73+35=181 181  181-1=
0
180

0
  11 Gуоnе r  Гуоне р 

G+аp=73 6s
2
,5d

3
 G  Я    Яg=У Gо   Nю  Е (1=R) 180,181  Тантал 

Cя W 4 d- 6  183+3=
0
186 185

0
,
0
186 Cяrdgо йh h 74+74+35=183 183+1=184    101 1 101 Cуrdо й  Цурдо й 

C+аp=74 6s
2
,5d

4
 C  Я  Rα D(2) Яg=У Gо (2)Й    H   h = Ж = «» 180,182-184,186  Вольфрам 

Ƶя Re 5 d- 6  186+1=
0
187

0
 

0
186

0
,
0
187

0
 Ƶя ndgя 75+75+36=186 186    101 У ndя  У nдя 

Ƶ+аp=75 6s
2
,5d

5
 Ƶ  Я   α D(2) Яg=У Gя     h=«» 185,187  Рений 

Ћя Os 6 d- 6  188+2=190  Ћялйgя hэh 76+76+36=188 188+2=190    101 111 101 Tулйя z  Тулйя з 

Ћ+аp=76 6s
2
,5d

6
 Ћ  Я  Лα  Яg=У Gя Й(2)    H э h = Z 184,186-190,192  Осмий 

Jя Ir
 

7 d- 6  
0
192

0
  Jяgю  77+77+38=192 192    101 Dую   Дую м 

J+аp=77 6s
2
,5d

7
 J  Я    Яg=У Gю     h=«» 191,193  Иридий 

Fя Pt 8 d- 6  195  Фяйgу d h 78+78+39=195 195    10101 1 101 Фуйжу   Фуйжу м 

F+аp=78 6s
1
й,5d

9
 F  Я Й   Яg=У Gу     D h = {{D}}ж 190,192,194-196,198  Платина 

Vя Au 9 d- 6  197-1=
0
196

0
  Vяйn  у r 79+79+39=197 197    1 Vуgу r  Вугу р 

V+аp=79 6s
1
й,5d

10
 V  Я Й   α  Яg=У, Йn =g Gу     R 197  Золото 

Hя Hg 10 d- 6  201  Hяc  hэлh 80+80+41=201 201    101 111 101 Hу  z  Хуы з 

X+аp=80 6s
2
,5d

10
 H  Я    Яc=У C      H эл h = Z 196,198-202,204  Ртуть 

Bћ Tl 1 p- 6  
0
204

0
  Bля cе 81+81+42=204 204    101 Bи е  Би е 



B+аp+10=81 6s
2
,6p

1
 B Л Я    Ляc=И(2) Cе     h=«» 203,205  Таллий 

Kћ Pb 2 p- 6  207  Kляcэrу hле 82+82+43=207 207  207+3=
0
210

0
  101 11 Kи эrш  Ки эрш 

K+аp+10=82 6s
2
,6p

2
 K Л Я    Ляc=И(2) Cэ   Rу  H ле = Ш 204,206-208  Свинец 

Gћ Bi 3 p- 6  209+3=
0
212

0
  Gляrcэжа r 83+83+43=209 209   

0
210

0
,
00

,,
00

,
00

 1 Gиrэжа r  Гирэжа р 

G+аp+10=83 6s
2
,6p

3
 G Л Я  Rα  Ляc=И(2) Cэ    жа R 209  Висмут 

              «»=и    

Cћ Po 4 p- 6  209+9=
0
218

0
  Cляvc  rю  84+84+41=209 209  218-3=

0
215

0 
  Cv     Цвырь 

C+аp+10=84 6s
2
,6p

4
 C Л Я  vα  Ляc=И(2) C    Rю   209  Полоний 

Ƶћ At 5 p- 6  210+8=
0
218

0
  Ƶляфcиmю жа 85+85+40=210 210  216-4=

0
212

0
 

0
216

0
,
00

,,
00

,
00

  Ифиmю ж  Ифимю ж 

Ƶ+аp+10=85 6s
2
,6p

5
 Ƶ Л Я  фα  Ляc=И(2) Cи   Mю жа  210  Астат 

Ћћ Rn 6 p- 6  222+1=223
0
  Ћляnƶи ǔлю 86+86+50=222 222 223

0
 223-2=

0
221

0
   Tляnƶи ǔл   Тляндзи вль 

Ћ+аp+10=86 6s
2
,6p

6
 Ћ Л Я   α   Ƶи  ǔ Лю   222  Радон 

Аn Fr 1 s- 7  223-1=222
0
  Bnаn  у ǔша 87+87+49=223 223 222

0
  

00
,
00

, ,
0
223

0
,224

0
  Nаn  у ǔш  Наньцу вш 

Юf-1=87 7s
1
 B N А    α   Cу  ǔ  ша  223  Франций 

А Ra 2 s- 7  
0
226 225

0
,
0
226 Knаdƶи  88+88+50=226 226     Knаdи   Кнади м 

Юf=88 7s
2
 K N А   D(2)  Ƶи      226  Радий 

B Ac 1 f- 7  227-1=
0
226

0
  Brайn  уhа  89+89+49=227 227   

00
,
0
225,,

0
227

0
,228

0
  Brа йn  уh  Бра йньцух 

B+Юf=89 7s
2
,5f

0
й,6d

1
 B R А Й   α   Cу    hа  227  Актиний 

K Th 2 f- 7  
0
232 

0
231

0
,
0
232

0
 Krа ǔdƶеr 90+90+52=232 232    1 Krа ǔdеr  Кра удер 

K+Юf=90 7s
2
,5f

0
ǔ,6d

2
 K R А Ǔ  D(2)  Ƶе     R 232  Торий 

G Pa 3 f- 7  231+1=
0
232

0
  Grайncу лю 91+91+49=231 231  232-2=

0
230

0
   Grайncу л   Грайнцу ль 

G+Юf=91 7s
2
,5f

2
й,6d

1
 G R А Й Nα   Cу   Лю   231  Протактиний 

C U 4 f- 7  
0
238 237

0
,
0
238 Crайdƶө vл 92+92+54=238 238    1 001 Crайdө vл  Црайдёвл 

C+Юf=92 7s
2
,5f

3
й,6d

1
 C R А Й  D(2)  Ƶө     Vл 235,238  Уран 

Ƶ Np 5 f- 7  237+1=238
0
  Ƶrайnƶ  ǔлю 93+93+51=237 237 238

0
 238-2=

0
236

0
   Rайn  ǔл   Райны вль 

Ƶ+Юf=93 7s
2
,5f

4
й,6d

1
 Ƶ R А Й  α   Ƶ   ǔ Лю   237  Нептуний 

Ћ Pu 6 f- 7  244-1=243
0
  Ћrаn ƶя ǔfа 94+94+56=244 244 243

0
  

00
,
0
242,,

0
244,245

0
  Trаnья ǔf  Транья уф 

Ћ+Юf=94 7s
2
,5f

6
 Ћ R А    α   Ƶя  ǔ  фа  244  Плутоний 

J Am 7 f- 7  243+1=244
0
  Jrаnƶэ ǔлю 95+95+53=243 243 244

0
 244-2=

0
242

0
   Drаnэ ǔл   Дранэ вль 

J+Юf=95 7s
2
,5f

7
 J R А   α   Ƶэ  ǔ Лю   243  Америций 

F Cm 8 f- 7  247+4=251  Фrайmƶо ǔcа 96+96+55=247 247 251
0
  249

0
,
00

,,
?
252

?
,?  Фrайmо ǔc  Фраймо уц 

F+Юf=96 7s
2
,5f

7
й,6d

1
 F R А Й Mα   Ƶо  ǔ  cа  247  Кюрий 

V Bk 9 f- 7  247+2=
0
249

0
  Vrайлƶэ  97+97+53=247 247     Vrайлэ   Врайлэ  

V+Юf=97 7s
2
,5f

8
й,6d

1
 V R А Й Лα   Ƶэ      247  Берклий 

H Cf 10 f- 7  251+4=255  Hrаmƶо ǔhа 98+98+55=251 251 255
0
  

00
,
0
254,,

0
256

0
,?  Hramо ǔh  Храмо ух 

H+Юf=98 7s
2
,5f

10
 H R А  Mα   Ƶо  ǔ  hа  251  Калифорний 

Ғ Es 11 f- 7  252+4=256  Ғrаmƶө ǔша 99+99+54=252 252 256
0
  

00
,
00

,,
00,

??  Ғ  mө ǔш  Храмёуш 

Ғ+Юf=99 7s
2
,5f

11
 Ғ R А  Mα   Ƶө  ǔ  ша  252  Энштейний 

S Fm 12 f- 7  +++++++++++  Srаpƶа  100+100+57=257 257     Srаpа   Срапа  

S+Юf=100 7s
2
,5f

12
 S R А  pα   Ƶа      257  Фермий 

Z Md 13 f- 7  
0
260

0
  Zrаƶю  101+101+58=260 260     Zrаю   Зраю м 

Z+Юf=101 7s
2
,5f

13
 Z R А     ƶю      260  Менделевий 

Ш No 14 f- 7  259+2=
0
261

0
  Шrалƶо  102+102+55=259 259     Шrало   Шрало  

Ш+Юf=102 7s
2
,5f

14
 Ш R А  Лα   ƶо      261  Нобелий 

                 Необавные 

Bа Lr 1 d- 7    Bа pэ 100+3 pэ      Bаpэ   Бапэ рий 

B+Hе=103  B  А             Лоуренсий 

Kа Rf 2 d- 7    Kаpө  100+4 pө      Kаpө   Капёлий 

K+Hе=104  K  А             Резерфодий 

Gа Db 3 d- 7    Gа pо  100+5 pо      Gа pо   Гапо рий 

G+Hе=105  G  А             Дубний 

Cа Sg 4 d- 7    Cа pя 100+6 pя      Cа pя  Цапя лий 

C+Hе=106  C  А             Сиборгий 

Ƶа Bh 5 d- 7    Ƶаpа  100+7 pа      Аpа   Апа рий 

Ƶ+Hе=107  Ƶ  А             Борий 

Ћа Hs 6 d- 7    Ћа pю 100+8 pю      Tа pю  Тапю лий 

Ћ+Hе=108  Ћ  А             Хассий 



Jа Mt 7 d- 7    Jаpу  100+9 pу      Dаpу   Дапу рий 

J+Hе=109  J  А             Мейнтерий 

Fа Ds 8 d- 7    Фа bи 100+10 bи      Фа bи  Фаби лий 

F+Hе=110  F  А             Дармштадтий 

Vа Rg 9 d- 7    Vаb   100+11 b       Vаb    Вабы рий 

V+Hе=111  V  А             Рентгений 

Hа Cn 10 d- 7    Hа bе 100+12 bе      Hа bе  Хабе лий 

H+Hе=112  H  А             Коперниций 

Bj Uut 1 p- 7    Bла bэ 100+13 bэ      Bла bэ  Блабэ рий 

B+Hе+10=113  B Л А             Унунтрий 

Kj Uug 2 p- 7    Kла ө  100+14  ө      Kла ө   Клабёлий 

K+Hе+10=114  K Л А             Унунквадий 

Gj Uup 3 p- 7    Gла bо 100+15 bо      Gла bо  Глабо рий 

G+Hе+10=115  G Л А             Унунпентий 

Cj Uuh 4 p- 7    Cла bя 100+16 bя      Cла bя  Цлабя лий 

C+Hе+10=116  C Л А             Унунгексий 

Ƶj Uus 5 p- 7    Ƶлаbа  100+17 bа      Лаbа   Лаба рий 

Ƶ+Hе+10=117  Ƶ Л А             Унунсептий 

Ћj Uuo 6 p- 7    Ћлаbю  100+18 bю      Tлаbю   Тлабю лий 

Ћ+Hе+10=118  Ћ Л А             Унуноктий 

Юn Uue 1 s- 8    Bnюbу  100+19 bу      Nюbу   Нюбу рий 

Sи-1=119  B N Ю             Унуненний 

Ю Ubn 2 s- 8    Кnюkи  100+20 kи      Кnюkи   Кнюки лий 

Sи=120  K N Ю             Унбинилий 

(2) – ударение на второй слог. 
(2) – ударение не на второй слог. 
(неч) – нечётный порядковый номер или нечётное число протонов в ядре. Определяется по цифровой координате (звонкая и отсутсвующая). 
(чёт) – чётный порядковый номер или чётное число протонов в ядре. Определяется по цифровой координате (глухая). 
 


